
Јужне вести: Преко 150 аутобуса са југоистока Србије довезло "Нишлије" да слушају Вучићев говор на отварању погона фабрике "Леони"
среда, 25 април 2018 13:02

 Иако је било најављивано да ће председник Србије Александар Вучић доћи у Ниш како
би се обратио Нишлијама и отворио "Леони", око 150 аутобуса из Прокупља, Зајечара,
Власотинца, Владичиног Хана, Гаџиног Хана, Врања, Лесковца и других општина са југа
и истока Србије било је паркирано у близини нишког затвора, недалеко од ове фабрике.
Сви "путници" су са импровизоване бине слушали Вучићев говор о проблемима и
улагањима у Ниш и то здушно поздрављали.

  Река људи током преподнева кретала се ка “Леонију” на свечаност, која је
организована због отварања фабрике ове немачке компаније, али и због “афере
аеродром”.   

Судећи по броју аутобуса и таблицама, на скупу испред фабрике није било само
Нишлија, којих се и "Леони" и аеродром директно тичу.
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  Аутобуси су били паркирани у близини “КП Дома”, а истим превозним средством су наовај скуп довожени и функционери и службеници нишких јавних предузећа, општина иГрадске управе.
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  Сви они су усред радног времена отишли на отварање фабрике.  Подсетимо, “Леони” отвара свој погон у Нишу, а због овог догађаја заустављен јесаобраћај у Улици Димитрија Туцовића.  Функционери и службеници се аутобусима превозе у “Леони”  На неколико пунктова у граду бројни грађани дочекали су аутобусе који их, како сурекли неки од њих, возе на отварање фабрке “Леони” где ће им се обратити ипредседник Србије Александар Вучућ. Међу њима, иако је радно време, и градскифункционери и службеници, а начелник Градске управе Љубиша Јанић рекао је да је“остало довољно људи на својим радним местима”.
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  Пет пуних аутобуса превозника “Ћурдић” упутило се ка Леонију са Трга КраљаАлександра, а њихови путници су запослени у Градској управи Ниша.  Организатор путника, судећи по списку који је носио, био је члан СНС и одборник УрошРадуловић. Када су аутобуси већ солидно били пуни, на импровизовану станицу испредПравног стигао је и начелник Љубиша Јанић. Он је новинарки казао да су се упутили уЛеони на дочек председника.  У аутобус су ушли и секретарка за образовање Марина Костић, секретарка за социјалнузаштиту Мирјана Поповић, већница Тијана Илић и секретарка Градског већа МаринаЈанковић.  
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  Директор Центра за социјални рад Зоран Јовић је такође био на "стајалишту", али је наскуп поводом Вучићевог доласка отишао другим превозом, јер га је повезао бившидиректор ЈКП Медиана Братислав Вучковић, који је туда прошао колима.  Импровизовану аутобуску станицу на којој су свој превоз до Леонија чекали запослениГрадске управе, обезбеђивала су два саобрћајца, чије је возило било паркирано изааутобуса.  
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  Са Трга краља Милана кренули су аутобуси ка Леонију, а у њима су били функционериДирекције за јавни превоз, на челу са замеником директора Дирекције НенадомСтанковићем и шефом Одбора за именовање нишке Скупштине Иваном Јовановићем.Обојица нису хтели да дају изјаве, али су упитали “како су испали на фотографијама”. Уједан од аутобуса ушао је и службеник Дирекције и председник Комисије за именовањеулица Бојан Маринковић Бојзи.  Иако нико није желео да говори са ког радног места је изашао да би дочекаопредседника Вучића у Леонију и да ли су уцењени да то ураде, неколико грађана јепитало “где је списак да се упишемо”.
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  Међу грађанима који су чекали аутобус, било је и оних који су носили слику са ликомАлександра Вучића.  Три аутобуса за Општину Медијана  фото: ЈВКолону која је кренула из Општине Медијана водио је председник ОпштинеНебојша Коцић, а поред њега је био председник Савета за здравство нишког СНС МишкоЖивић.  Они су се са бројним службеницима Општине укрцали у аутобусе "Нишекспреса", али супре тога направили бројне фотографије и обезбедили веће количине воде,највероватније за окупљене грађане у “Леонију”.  Иако је су у аутобусе код Зоне 3 улазили радници Општине, а неки од њих су и рекли дасве организује Општина, председник Општине Медијана рекао је новинарски да је онлично организовао грађане који иду да поздраве Вучића.  Иначе, пут "Леонија" са Булевара Немањића, код Зоне 3, кренуло је десетак аутобуса санатписима "ванлинијски превоз", од који је највише било аутобуског превозника"Нишекспрес", а било је и два аутобуса превозника "ММ транспорт". Грађане је уаутобусе, између осталих, распоређивао већник Општине Медијана Бојан Цветковић, абило је и чланова СНС-а који су проверавали спискове.  Међу окупљенима код Зоне 3 било је и радника Нишстана, а сви окупљени су се преуласка и након уласка фотографисали.  (Јужне вести)  
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